

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ при ПГУ
т. 237-70-50

Финансы
Банковское дело
Экономика и бух. учет
Коммерция; Логистика
Право и судебное администрирование
Право и организация соц. обеспечения

**С 1 октября 2017 г.
ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ КУРСЫ**
к ОГЭ, ЕГЭ (база, профиль) 50 час., 7 000 руб. за 1 предмет
ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПРИЁМ НА ЗАЧОТНУЮ ФОРМУ ОБУЧЕНИЯ (на базе 9, 10, 11 кл.)
Пермь, Комсомольский пр., 34, оф. 618, т. 237-70-50
www.ecupsu.ucoz.ru vk.com/college_of_economics_at_psu

• творчество

Было бы желание

Пермским школьникам предлагают занять своё свободное время

В начале сентября учреждения дополнительного образования города представят широкий перечень кружков и секций для юных пермяков. У ребят будет возможность встретиться с педагогами, пройти мастер-классы и записаться в понравившийся кружок.

В 2017 году в Перми увеличилось количество кружков и секций технической, физкультурно-спортивной, социально-педагогической направленности. Познакомиться с разнообразием услуг дополнительного образования в учреждениях, подведомственных департаменту образования администрации Перми, можно будет с 7 по 10 сентября на выставке «Умный ребёнок», которая пройдёт на «Пермской ярмарке» (шоссе Космонавтов, 59).

10 сентября в школах города состоится «Ярмарка услуг дополнительного образования», на которой будут организованы мастер-классы учреждений, где родители и дети смогут ознакомиться с предлагаемыми услугами и записаться в кружок к конкретному педагогу.

С перечнем кружков и секций дополнительного образования можно ознакомиться на портале perm.edu.ru, где их поиск производится по нескольким параметрам: по интересам ребёнка и по месту жительства. За более подробной информацией о той или иной секции следует обращаться на официальные сайты учреждений дополнительного образования.

gorodperm.ru

К приёму детей готовы

Школы и детские сады Дзержинского района наводят праздничный лоск к 1 сентября

Пока школьники додгилиают последние дни летних каникул, в учебных учреждениях завершаются ремонтные работы. В Дзержинском районе благодаря поддержке депутата Пермской городской думы Михаила Черепанова школы, садики и центры творчества встретят детей в обновлённом виде.

№24 с просьбой кронировать потенциально опасные деревья, растущие на территории учреждения. По поручению Михаила Черепанова такие работы были проведены. Теперь в детском саду стало светлее и безопаснее.

Большие работы проведены в детском саду №195, что на ул. Решетникова, 30. В День знаний его воспитанники шагнут через новые ворота с автоматической системой открывания.

Кроме того, появился новый тротуар перед детским садом, чтобы подходить к нему было удобно и детям, и родителям.

«На этом месте был большой неухоженный газон. И на нём росли кривые деревья. И это создавало опасность для наших детей. Сейчас ходить здесь стало удобно и безопасно. Возле садика сделали полноценные тротуары и облагородили газон», — рассказала Светлана Баяндина, заведующая детским садом №195.

Например, в гимназии №10 проведено обустройство ограждений части территории, а в школе №120 — ремонт отмостки и текущий ремонт окон. В школе «Дуплекс» заменены светильники искусственного освещения, а в гимназии №4 им. братьев Каменских выполнен текущий ремонт кабинета.

В этом году есть и необычные работы. Так, ребята из центра детского творчества «Юность» в наступающем году смогут заниматься в лаборатории для обработки видеоматериалов.

Не остаются без внимания и самые юные жители района, посещающие детские сады. К депутату обратилась заведующая детским садом

А на самой территории сада проведено благоустройство, закуплены и установлены новые игровые формы для детских площадок.

Ремонтные работы прошли также в детском саду №55 на ул. Василия Каменского, 8. Теперь ребята будут приходить в садик с ещё большим удовольствием — строители обновили и покраини фасад входной группы учреждения в яркие цвета.



Новый тротуар у детского сада №195

Такие дела — только часть большой работы депутата по поддержке детских учреждений и молодёжных мероприятий.

Например, в этом году в школе «Дуплекс» при поддержке Михаила Черепанова состоялось большое мероприятие в честь юбилея школы. А в детских садах и поликлиниках района появились игровые карты мира — чтобы ребята могли с пользой провести своё свободное время в увлекательной игровой форме.

Особое внимание уделяется мероприятиям, направленным на сохранение и укрепление физического здоровья детей. Так, на протяжении 10 лет на постоянной основе в дошкольных учреждениях проходит программа оздоровления детей «Я расту здоровым». Помогает депутат и в проведении научно-практических конференций в школах, игровых и познавательных мероприятий в детских садах.

Различные мероприятия проходят как в школах, так и на спортивных площадках, которых в округе становится всё больше.

Михаил Черепанов, депутат Пермской городской думы:

— Одному, только своими силами бывает сложно решить какую-то задачу. Любому человеку и организации порой требуется поддержка со стороны. При этом приятно отметить, что образовательные учреждения, с которыми мы сотрудничаем, не ждут, что всё будет сделано кем-то другим, они наравне с нами прилагают усилия, чтобы решить те или иные задачи. Именно благодаря такому сотрудничеству к нынешнему Дню знаний в учреждениях образования Дзержинского района удалось провести большое число ремонтов, благоустройства и значимые проекты.

Дарья Крутикова

• снова в школу

Для безопасной учёбы

Сторонники «Единой России» проверили больше 50 школ Прикамья

В новом учебном году за парты сядут 113 тыс. школьников. Для того чтобы их пребывание в школе было безопасным и комфортным, надзорные органы тщательно проверяют все образовательные учреждения. В этом году аналогичные рейды стали проводить и сторонники партии «Единая Россия».

Ежегодно специалисты Роспотребнадзора, полиции, пожарнадзора и других структур тщательно проверяют все образовательные учреждения на предмет готовности к встрече детей. В этом году они проверили 133 школы, 134 детских сада и 17 учреждений дополнительного образования.

Кроме того, оценить безопасность и комфорт в школах решили сторонники партии «Единой России». В течение

месяца представители партии вместе с родителями, сотрудниками ГИБДД и педагогами посещали школы и выставляли «оценки» руководству учебных заведений. Проверка проходила в рамках федерального проекта сторонников партии «Мониторинг социальных конфликтов».

Ирек Хазиев, председатель регионального координационного совета сторонников партии «Единая Россия» Пермского края:

— Школа — это важный этап в жизни каждого человека, возможность получить новые знания, самореализоваться и построить себе фундамент на будущее. Поэтому от того, какие возможности для учёбы мы предоставим нашим детям, зависит не только их будущее, но и наше с вами и всей страны.

По словам Ирека Хазиева, сторонники партии активно подключились к мониторингу школ и за месяц проверили полсотни учебных заведений, чтобы совместно решить те пробле-

мы, которые существуют, и сделать обучение детей комфортнее.

Одна из первых проверок прошла в школе №16 Орджоникидзевского района Перми. Члены комиссии посетили учебные классы, спортивный зал, лабораторные и технические помещения, столовую и пришкольную территорию. Директор школы Валентина Филиппович также рассказала об особенностях их образовательного процесса, в котором сделан уклон на инженерное направление.

В ходе рейда по установленным критериям нарушений выявлено не было. «Школа, в которой была проведена проверка, находится в отдалённом микрорайоне Перми, но при этом в ней созданы все условия для образования детей. Все классы оборудованы техникой, создаются новые лаборатории, имеется оборудование

для практической работы в инженерном направлении. При этом у школы хорошая прилегающая территория со спортивным стадионом. Всё это позволяет ученикам гармонично развиваться в образовательном и спортивном направлениях», — подчеркнул Ирек Хазиев.

В этом году школа №16 откроет двери для 180 первоклассников, а всего в ней обучается 1610 учеников. По мнению сторонников партии, участников проверки, участвующих в провер-



ке, школа полностью соответствует всем требованиям безопасности.

Напомним, проверки в рамках проекта «Мониторинг социальных конфликтов» проходят по всей России, в том числе и в Пермском крае.

По словам куратора проекта, сопредседателя Центрального координационного совета сторонников партии «Единая Россия», заместителя председателя Государственной думы Петра

Толстого, полноценная подготовка школ к новому учебному году должна проходить во всех территориях, а не только в городских школах.

«У нас есть школы, к которым в межсезонье дети могут добираться только, образно говоря, вплавь. Гигантские лужи перед воротами школ стоят годами, а чиновники на местах ни-

чего не предпринимают. То же касается сухостоя, который при любом порыве ветра может упасть на детей. К 1 сентября ничего подобного быть не должно! Мы все должны приложить усилия к тому, чтобы в День знаний дети с удовольствием пошли в школу, а родители были спокойны за их безопасность», — отметил Пётр Толстой.

По информации пресс-службы РИК партии «Единая Россия» в Пермском крае